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 را در جای خالی بنویسید. های زیر، تعریف چه کمیتی است؟ نام آنهریک از جمله ۱

 ن حرکت است. )....................(ا( نسبت جابجایی به مدت زم آ

 )...................(زمان است. -ب( شیب خط مماس بر نمودار سرعت
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است.   ۲ حرکت  حال  در  راست  روی خط  متحرکی 

نمودار سرعت زمان آن به صورت زیر است. با توجه  

علامت   و  حرکت  نوع  مرحله  هر  در  نمودار،  به 

 سرعت را تعیین کنید؟ 
 

 

 

    

1
 

مثبت ( جاهای خالی عبارت    – کند شونده    – مسافت    – برابر    – های ) تند شونده  با استفاده از واژه 3

 را کامل کنید. 
محور  " روی  متحرکی  می  xوقتی  آغاز  را  محور حرکت خود  مثبت  در جهت  آن ها  نوع حرکت  کند، 

ی جابجایی ................... طی شده با اندازه ..................... است. علامت بردار سرعت ................... است و  

 ".................. است.
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باشد، به صورت زیر رسم شده  زمان متحرکی که روی خط راست در حال حرکت می-نمودار مکان 4

 زمان مربوط به آن را رسم کنید. -است. نمودارهای سرعت
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V 

t 
𝑡1 𝑡2 𝑡3 𝑡4 



دهد که روی مسیر مستقیم در حال  زمان دوچرخه سواری را نشان می-مکانرو نمودار  شکل روبه 5

 ی اول حرکت چقدر است؟ ثانیه 8حرکت است. تندی متوسط و سرعت متوسط در  

 

 

 

 

 

 

 

 

    

1
 

ها با شتاب ثابت در  xدهد که در امتداد محور  زمان متحرکی را نشان می-شکل زیر نمودار مکان 6

است.   حرکت  سرعتمعادلهحال  را  -ی  زمان 

  بنویسید.
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𝑥1ها با شتاب ثابت در حال حرکت است. در مکان  xتحرکی در امتداد محور  م 7 = 10 𝑚    سرعت ،

4آن   𝑚

𝑠
𝑥1و در مکان    = 19 𝑚  5، سرعت آن 𝑚

𝑠
 است.  

 آ( شتاب آن چقدر است؟  

4ب( پس از چه مدتی سرعت متحرک از   𝑚

𝑠
5به     𝑚

𝑠
 رسد؟ می 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 8

 آ( قانون عمومی گرانش نیوتن

 ب( قانون اول نیوتن
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 ی مناسب را انتخاب کنید. های زیر، واژهدر هریک از جمله 9

 عکس( دارد.  - ی )مستقیم یک جسم، با تندی آن رابطه  یآ( تکانه 

تکانه(    -ی مستقیم و با )جرم جسم  انرژی خالص( رابطه  -ب( شتاب یک جسم، با )نیروی خالص  

 ی عکس دارد. رابطه

 کند. شاره( به اجسام اثر می  -ی زمین  پ( نیروی مقاومت شاره از طرف )کره 
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شویم.  گیرد، به سمت جلو پرتاب میایم و راننده ناگهان ترمز میوقتی در خودروی متحرک نشسته ۱0

 علت این پدیده را شرح دهید.
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آزمایشی طراحی کنید که با انجام آن بتوان ضریب اصطکاک ایستایی جسم با سطح افقی را اندازه   ۱۱

 گرفت. )رسم شکل مربوط به آزمایش الزامی است.( 
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ها از هم یک متر است. نیروی  ی آنرا در نظر بگیرید که فاصله  𝑘𝑔 60و    𝑘𝑔 50های  دو کره به جرم ۱۲

کنند،  محاسبه نمایید. پاسخ را برحسب میکرونیوتن  به یکدیگر وارد می   گرانشی که این دو کره 

𝐺بنویسید. )  ≃ 6/6 × 10−11) 
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  به دیوار قائم فشرده و ثابت نگه داشته ایم. Fکتابی را با نیروی عمودی  ۱3

 آ( نیروهای موثر بر جسم را رسم کنید. 

 ی نیروی اصطکاک را به دست آورید.باشد، اندازه  𝑘𝑔 2/5ب( اگر جرم کتاب  
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𝑥 ی مکان  با معادله  𝑘𝑔 2جسمی به جرم   ۱4 = 𝑡2 + 𝑡 + روی خط راست در حال حرکت است.   10

𝑡در   = 2𝑠   ی آن چند است؟ تکانه 
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های زیر را  دهد. درستی یا نادرستی عبارتجسم و فنر حرکت هماهنگ ساده انجام می  یسامانه ۱5

 مشخص کنید.

  -رود، نوع حرکت آن تندشونده است. )درست  ی مثبت به سمت مبدا میآ( وقتی جسم از دامنه

 نادرست(

 نادرست( -دار است. )درست ب( حرکت هماهنگ ساده حرکتی شتاب

 نادرست( - حداکثر است. )درست پ( در مبدا سرعت جسم 

 نادرست(  - یابد. )درست ت( انرژی مکانیکی سامانه با گذشت زمان کاهش می
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دهیم. کدام آونگِ سبک، نوسان با  ی کاغذ نوسان میی سنگین را عمود بر صفحه با وزنه   Aآونگ   ۱6

 دهد؟ چرا؟ی بیشتری انجام میدامنه 
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کند، هنگامی که از  نوسان می   𝑠 0.5و دوره    𝑐𝑚 10ی  تندی نوسانگر هماهنگ ساده که با دامنه ۱7

𝜋گذرد چقدر است؟ )وضع تعادل می  ≃ 3  ) 
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شود. سپس این فنر را  کشیده می  𝑐𝑚 20آویزیم و فنر  نیوتنی را از انتهای فنر قائم می  ۲0ی  وزنه  ۱8

آوریم.  نیوتنی متصل است روی میز بدون اصطکاک به نوسان در می  5ی  در حالی که به یک وزنه

 ی تناوب این نوسان چقدر است؟دوره
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 موفق باشید  
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